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En l'accouplant (en F.2) avec une femelle bleus, il donnera 502 Meuzier, 501 blasu
@u hasard et & vérifier sur un assez grand nombre de petits.

Male Blau {60 +2) femelle Meunier (S0%1)
30 plus bleu 30 plus bleu 30 plus Meunier 30 Pas de coulewr

31 + 11

= Mile Meunier
(Meunier de la mére dominant

31l + 30

= Femelle bleue
(bleu du pire)

Les miles portent tous ? génes pour la couleur. La couleur visible est la plus forte
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Un MEle peuc &cre . PUR (2 gines identiques). Ex: Meunier/meunier
- INPUR (2 génes différsncs. Ex: Meunier/Bleu

TOUTES LES. FEMELLES SONT OBLIGATOLREMENT PURES POUR LA COULEUR, car alles
n'ont qu'un seul chromosome porteur de couleur,

51 c'étaic le mile qui écait meunier et la femelle bleue, les petits seraient 503
meunier, 30X bleu, dans n'importe quel sexe.

Tous ces exemples fonctionnent avec les coloris liés au sexe, c'est 4 dire avec les
chromosomes sexuels.

Tcutes les autres couleurs sont portées par dae génes indépandants et iTantiques
quel que soit le sexe du pigeon.

Toutes ces couleurs proviennent de mutations & partir du coleris bleu barré noir,
coloris d'origine (Biset).

Toutes ces couleurs ont un ordre précis avec des dominantes et des dominés.

Tout pigeon mile portant un coloris dominant peut porcer un coloris dominé (caché)
mais transmissible 4 ses perits au hasard.

Toute femelle est pure pour sa couleur,

tout pigeon, quel que soit le sexe, blanc/noir/rouge et jaune récessif, porte le
géne de dessin sur le manteau malgré que cela ne solt pas visible.

La liste en premiirs page des coloris 1iés au saxe est dans l'srdre de dominance,
c'est ddire qu'un meunier peut porter du bleu et en donner dans sa descendance, mais
Jamais le contraire. Un couple de bleus peut donner des bruns (voir df{lutionm),.

Un couple de bruns ne peur que donmer des bruns (et des kakis).

Par exemple, un couple conscitué d'un miile meunier portaur de dilution et d'une
femelle bleue peut donner des petits : meuniers/crémes/bleus/argentés/bruns/kakis,

dans n'importe quel sexe, =i le mile pPorte en 2éme géne la couleur brum. 5'il porte
bleu, la liste s'arréte a argenté.

L'échelle peut donc se descendra toute seule meis jamais remonter... il faut pour

cela introduire un sujet portant le coloris supérieur. Dans ce cas, on Eort environ
30% de chaqua coloris,

Le coloris Arlequin n'existe pas chez le vayageur (4 ma comnaissance), ce coloris peut
POTCET Cous les autres sans exception,
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